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Протягом останніх років Урядом України було послідовно схвалено три 

програми розвитку вітчизняного страхового ринку: у 1998, 2001 та 2005 роках.  

На сьогодні ґрунтовно формуванням стратегії розвитку національного 

страхового ринку фактично займається лише Ліга страхових організацій 

України. При цьому  Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг 

та інші державні органи не відіграють активної ролі у розбудові ефективного 

ринку. Інколи навіть навпаки, позиція регулятора щодо стратегічних напрямів 

розвитку страхового ринку України є протилежною думці учасників ринку. 

Вітчизняні науковці та практики в галузі страхування також проводять окремі 

дослідження з актуальних питань розвитку страхового ринку. Але комплексний 

підхід до стратегії розвитку страхового ринку в Україні відсутній. 

Враховуючи загальнодержавну значимість розвитку страхової галузі 

необхідно, на нашу думку, розробити, затвердити та реалізувати стратегію 

середньо- та довгострокового розвитку страхового ринку Україні. При цьому з 

метою забезпечення сталої динаміки розвитку страхового р инку необхідно, 

щоб зазначена стратегія була складовою загальної стратегії 

соціально-економічного розвитку України. Частково дану концепцію 

реалізовано в «Стратегії розвитку фінансового сектора України до 2015 року» в 

частині розвитку ринку страхових послуг. 
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З метою визначення подальших перспектив і стратегічних орієнтирів 

розвитку страхового ринку України досліджено його внутрішнє та зовнішнє 

середовище шляхом здійснення S WOT-аналізу. На першому етапі визначено 

основні сильні сторони (Strengths) та слабкі сторони (Weaknesses) його 

внутрішнього середовища, а також можливості (Opportunities) і загрози 

(Threats) зовнішнього середовища вітчизняного страхового ринку. 

Наступним етапом є встановлення взаємозв'язків між складовими 

елементами і побудова матриці SWOT-аналізу страхового ринку. 

У результаті проведеного аналізу запропоновано використовувати поле 

«СІМ» («сильні сторони і можливості») як основу для розробки стратегії 

розвитку національного страхового ринку, тому що фактичний потенціал для 

розвитку знаходиться саме на перетині показників «сильні сторони» та 

«можливості». Нри цьому не можна ігнорувати і факторів, визначених в  

результаті аналізу в полях матриці: «СіЗ» («сильні сторони і загрози»), «СліМ» 

(«слабкі сторони і можливості»), а також поля «СліЗ» («слабкі сторони і 

загрози»). 

Таким чином, на основі проведеного SWOT-аналізу можна узагальнити 

основні стратегічні орієнтири розвитку страхового ринку України: 

1) зміцнення фінансової безпеки вітчизняного страхового ринку; 

2) розвиток довгострокового страхування життя; 

3) стимулювання інвестиційної діяльності страховиків; 

4) розвиток системи страхового посередництва; 

5) удосконалення податкового, антимонопольного,  

адміністративного і цивільного законодавства, що регулює сферу 

страхування; 

6) розробка транспарентної комунікаційної стратегії розвитку 

страхового ринку; 

7) подальша інтеграція до світового ринку страхування. 




